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. Dang 1. Tim khozng don di¢u ciia ham so (C):y=f(x) .

1. Bai toan 1. Tim khoang don di¢u ciia ham so tir biéu thirc ciia ham sé y = £ (x)

hay y:f'(x).

Vén dé 1. Tim khoang don di¢u ciia ham s6 tir biéu thirc ciia ham sb y = f(x) .

Tw luan
B1: Tim tap xac dinh cua ham sb.
B2: Tim nhiing diém y* khong xc dinh(néu c6) va nghiém cua pty = f'(x) (néu co).

B3: Lap bang bién thién . Tir d6 két luan khoang don diéu cia ham sé.

Ghi nhe.
1) f'(x)>0,Vxe(a;b)= ham s6 dong bién trén khing (a;b).

2) f'(x)<0,Vxe(a;b)= ham s6 nghich bién trén khang (a;b).

Tric nghiém. C6 thé 1am gon nhw sau.
Céch 1.
B1: Tim tap xac dinh cua ham sb.
B2: Xét dau y’ va chon dap an .
Céch 2. Gidi bat phuong f'(x) >0 hay f'(x)<0.
Bai tap ren luyén.

Cau 1. (P& Minh Hea Ian 1-BGD & PT-2017) Hoi ham sé y =2x* +1 nghich bién trén khoang nao?
-1 -1
A. | —o0;— |. B. (0;+00). C.| —;+w0|. D. (—00;0).
2 2
Cau 2. (P& Minh Hoa 1in 2-BGD & PT-2017) Cho ham s6 y = x> —2x% + x+1 . Ménh dé nao dudi day
dung?
A. Ham s nghich bién trén khoang [%IJ C. Ham sé dong bién trén khoang (%lj

B. Ham sb nghich bién trén khoang (—oo;%}. D. Ham s6 nghich bien trén khoang (l;+oo)'

Cau 3. (P& Minh Hoa lan 3-BGD & PT-2017) Cho ham s6 y = x_‘? . Ménh dé nao duéi day diing?
X+

A. Ham s nghich bién trén khoang (—oo;—l).
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B. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;—1).
C. Ham sé nghich bién trén khoang (—oo;+oo).
D. Ham s nghich bién trén khoang (~1;+).
Cau 4. (P& Minh Hea lan 3-BGD & PT-2017) Ham s6 nao dusi day dong bién trén khoang (—oo;+o0) ?

x—2

A. y=3x>+3x-2. B. y=2x>—5x+1. C. y:x4+3x2. D. y= e

Cau 5. (P& Thi THPTQG 2017-M3 P& 101) Cho ham sé y=x> +3x+2 . Ménh dé nao du6i day ding?
A. Ham s dong bién trén khoang (—oo;O)vé nghich bién trén khoéng(0;+oo) .
B. Ham nghich bién trén khoéng(—oo;+oo).
C. Ham ddng bién trén khoéng(—oo;+oo).

D. Ham sé nghich bién trén khoang (—oo;O)va‘l ddng bién trén khoéng(O; +oo).

Cau 6. (P& Thi THPTQG 2017-Ma Pé 101) Ham s6 y = 22
x“+1

A. (O;+oo). B. (—1;1). C. (—oo;+oo). D. (—00;0).

nghich bién trén khoang nao dudi diy?

Cau 7. (P& Thi THPTQG 2017-Ma D& 102) Ham s6 nao dudi day ddng bién trén khoang (—oo;+o0) ?

_x+l B.y:x3+x. C.y:x_l. D.y:—x3—3x.

A y= .
Y x+3 x—2

Cau 8. (P& Thi THPTQG 2017-Ma P& 102) Cho ham sb y = x*> —3x? . Ménh dé nao du6i day diing?
A. Ham s nghich bién trén khoang (0;2).
B. Ham s nghich bién trén khoang (2;+oo).
C. Ham s6 ddng bién trén khoang (0;2).
D. Ham sé nghich bién trén khoang (—00;0).
Cau 9. (D& Thi THPTQG 2017-Ma D& 103) Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x"+1,Vxe R.
Ménh d& nao dudi day ding?
A. Ham s nghich bién trén khoang (—oo;O). C. Ham sé nghich bién trén khoang (—1;1).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+). D. Ham s6 ddng bién trén khoang (—oo;+0).
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Cau 10. (P& Thi THPTQG 2017-Ma P& 103) Cho ham sé y =x* —2x? . Ménh d& nao dudi day diing?
A. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;-2). C. Ham s6 ddng bién trén khoang (~11).
B. Ham sb nghich bién trén khoang (—oo; —2). D. Ham sb dong bién trén khoang (—1;1).

Cau 11. (P& Thi THPTQG 2017-Ma D& 104) Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang xét dau dao ham nhu sau:

Ménh dé nao dudi day ding?

A. Ham s dong bién trén khoang (—2;0). C. Ham sé nghich bién trén khoang (0;2).

B. Ham s6 ddng bién trén khoang (—oo;O). D. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;2).
Cau 12. (P& Thi THPTQG 2017-Mi D& 104) Cho ham sé y=+/2x>+1 . Ménh d& nao du¢i ddy ding?

A. Ham sé nghich bién trén khoang (-11).

B. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+oo).

C. Ham s6 ddng bién trén khoang (-0:0).

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;+).
Cau 13. Ham sé y = x> —3x% +2 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-:2). B. (2:+e0). C. (0:2). D. (-:0).
Cau 14. Tim khoang ddng bién cua ham s6 y = %x3 —2x% 424 .

A. (—oo;O). B. (O;4)vé (—oo;O). C. (2;+oo). D. (—oo;O) va (4;+oo).
Cau 15. Chohamsé y= %x3 —2x? +3x+1 . Khing dinh nao sau day la dang khi n6i vé tinh don diéu cua

ham sé.
A. Ham sb dong bién trén khoang (1;3) :
B. Ham s6 ddng bién trén khoang (—oo;1) U (3;+00).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (1:3).




\m/@ TOAN LY HOA TU A-Z

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;1)va (3;+e0).
Cau 16. Ham sé y=x* —2x? +2 ddng bién trén cac khoang

A. (—o0:-1)va (-1;0). B. (-1:0)va(0:1).  C.(-o0:0)va (0:1). D. (~1:0)va (I;+e0).
Cau17. Hamsb y :ixd' 242 +2m—1 (m 1a tham sé thuc) ddng bién trén cac khoang

A. (—0:-2)va (-2:0). B. (-2:0)va (0:2). C.(-o0:0)va (0:2). D.(-2:0)va (2:+e0).
Cau 18. Ham sé y=%x4 _8x% 12 ddng bién trén céc khoang

A. (—oi—4)va (-4:0).  B.(-40)va(0:4).  C.(4:0)va(4+w). D.(--2)va(-2:0).

Cau19. Ham sé y=+x—x> nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (%1] B. [o;%}. C. (—=:0). D. (I;+).

2

Cau 20. Hamsb y="2 ‘_2’“ ddng bién trén khoang

A. (—0:1) (L +00). B. (—oo:1)va(l;+00). C. R\{1}. D. (—o0;+00).
Cau2L, Hamsé y= =5 271 d3ng bién trén khoang nao trong céc khodng sau day?

A. (0:1). B. (0:1)u(1:2). C. (—:1). D. (—o0:1),(2:490).

Cau 22. Hamsé y= —ix4 +2x? =3 nghich bién trén khoang nao sau day ?
A. (—0:=2)va (0;2). B. (—0:0)va (2:+).
C. (—Z;O)va (2;+00). D. (2;+oo)va (—00;—2).

# _ x? =2 nghich bién trén khoang nao dusi day?

Cau 23. Hamsé y=—x
A. (O;+oo). B. (—oo;O). C. (—1;+oo). D. (—oo;l).

Cau 24. Tim khoang(céac khoang) nghich bién cua ham sé y =—x*+2x3 —2x-3 ?

A. (—oo;_?lj va (Li+0). B. (_71;%0) C. (—oo;_?lj . D. [—%;1) .



\J

& TOANILY.HOA TU A-Z

x> —4x+4

Cau 25. Hamsb y= ddng bién trén cac khoang nao sau day?

A (0:1)va (1:2).  B.(-:0)va (2540). C. (—0:0)va (1;2). D. (0:1)u(1:2).
Cau 26. Hamsd y= % ddng bién trén cac khoang(cac khoang) nao sau day?

A (-21). B. (—o03+0). C. (o3 —1)va (~L;+0). D. (—oo;+0 )\ {-1.
Cau 27. Trén cac khoang nghich bién cia ham sé y =% c6 chtra bao nhiéu sé nguyén am?

Al B. 4. C.2. D. 3.
Cau 28. Tim khoang(cac khoang) dong bién ctia ham sé y = % ?

A. (—oos1). B. (—o0s—1)u(~Li+00) . C. (—oos—1)va (~1;+o0). D. R.

2
Cau 29. Hamsd y= 1x— ddng bién trén khoang(cac khoang) nao dudi day?
—X

A. (0;2). B. (O;l)vé (1;2). C. (—00;0) va (2;+oo). D. (—oo;l)va (2;+00).
Cau 30. Ham sé y=2x>—3x>—2 ddng bién trén khoang nao sau day ?

A. (0;+oo)va (0;1). B. (O;l)vé (—00;0). C. (1;+oo)va (—00;0). D. (0;+00).
Cau 31. Chohamsé y=x>—3x>+2 . Khing dinh nao sau day la khing dinh dung?

A. Ham sb nghich bién trén (—oo;O)va (6; +oo).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0:6).

C. Ham sé nghich bién trén khoang (0;2).

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o;0) va (2:+0) .
Cau 32. Ham sd nao sau day dong bién trén R?

A. y:x3 -2x-2. B. y:x2019 +x202 2, C. y:—x3 +x+3. D. y=x2018+x2020—2.
Cau 33. Ham s6 nao sau day dong bién trén tap xac dinh cia né.

_x+l

A y= .
Y x+3

B.y:x4+3. C.y:x3+x. D.y=

Cau 34. Ham sé nao sau day khong c6 khoang nghich bién?




\m/@ TOAN LY HOA TU A-Z

B. y=tanx+x. C. y=cotx.

A. y=sin2x+1.
Cau 35. Ham sb nao sau day nghich bién trén tap xac dinh cta no.
A. y=sinx.

B. y=sinx—2x. C. y=sinx+cosx.

Cau 36. Ham sé y=x*+2x% =2 nghich bién trén khoang nao sau day ?

A. (O;+00>. B. (—oo;O). C. (—oo;+oo).
Cau 37. Ham s6 y =+/x> +x+3 nghich bién trén khoang
A. {—oo;—l). B. [——,+ooj.
2 2

Cau 38. Ham sé y = x> —6x” +9x+7 ddng bién trén khoang

D. y=cosx+2.

D. y:coszx.

D. (—1;+oo).

A. (1;3). B. (—w;—l)va (3;+00). C. (—00;0]vé (1;+00). D. (—00;+00).
Cau 39. Ham s y=vx2—3x+2 nghich bién trén khoang

A. (=oe:1). B. (2:+0). C. (12] D. sz
Cau 40. Ham sé y =+/x> —2x—3 ddng bién trén khoang

A. (1:3). B. (L;+o0). C. (-o:3). D. (3:+e0).
Cau 41. Ham sé y=+/x> —2x+2 ddng bién trén khoang

A. (L+0). B. (—:1). C.(-1:2). D. (~Li+o0) .
Cau 42. Ham sé y =+/x +x—2 +x ddng bién trén khoang

A. (0:1). B. (Li+0). C. (0;+0). D. (—:1).

Cau 43. Haim sé y=+3x2—x> . Khing dinh nao sau day 1a khing dinh sai?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2:3).
B. Ham s ddng bién trén khoang (0;2).
C. Ham s nghich bién trén cac khoang (—0;0),(2;3).

D. Ham sé ddng bién trén khoang (—o0;0),(2:3).
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Cau 44. Hamsé y= V4222 +2x+ 4 ddng bién trén khoang

A. (—00;—2). B. (—2;+oo). C. (—00;+00). D. (—00;1).

Cau 45. Biét ham sd y=+/x+3 ++3—x nghich bién trén tap K. Hoi trén tap K cd thé chtra bao nhiéu sé

nguyén.
A. 2. B.5. C.3. D. 4.
CAu 46. Trong cac ham sb sau. Ham sé nao sau day c6 khoang don diéu khéc so vai cac ham sb con lai?
x+1 3x+1 x=5 2x+5
A y= . B.y= : C.y= : D.y= .
y x+2 Y 2+x y x+2 Y 2+Xx
Cau 47. Cho cac ham s sau:
V201x—+/211 _ 2x3 _2x-3,
Q). y=—r~—""—"—; 2. y= : ). y= ,
X+2 x—1222 1

gy yo X 2u+2 ©). yz(\/1119—\/1117)x2+\/2023x.
4). y=—7—,
v2019x -1
Trong cac ham sb trén, c6 bao nhiéu ham sé dong bién trén tap xac dinh cua n6?
A. 1l B. 2. C.0. D. 3.

Cau 48. Cho cac ham sb sau

NETESITET 200x +1
1), y=—" 2). y= ; 3). y=|x+2[;
. y=——"7 @ y="" 3). y=|x+2)
(4). y:x3+x+2; (5). y:x4+x+2; (6). y:—x3+x+2.

C6 bao nhiéu ham sé khong cé khoang ddng bién trong cac ham s trén?
A. 2. B. 3. C.4. D. 5.

Cau 49. Cho cac ham sb sau:

Q). y=vx+2; 3). y=xV2x>+2; (5). y=xvx-2;

(2)y:2016x+1, (4)y:\/;+x, (6)y=x3+3x
Trong cac ham s6 trén ¢ bao nhiéu ham sé ludn dong bién trén R?
A. 2. B. 3. C. 4. D.5.
Cau 50. Cho cac ham sb sau:
Q). y=3x+2: @). y=x2712018x; (5). y=-x+2020;

(2). y=sinx+2x; (4). y:m; (6). y:(\/g—\/g)f—x;

Trong cac ham s6 trén ¢ bao nhiéu ham sé luén dong bién trén tap xac dinh ciia ching?
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A 2 B. 3. C. 4. D.5.

Cau 51. Cho cac ham sb sau:

(). y= 2xx+_21; ). y=2)i_21; (3). )’=%x3—10x2; (4). y=2999x* +10x2.
Trong cac ham sb trén c6 bao nhiéu ham sb c6 khoang don diéu chira hitu han sé nguyén?
A. 1l B. 2. C.3. D. 0.
Cau 52. Cho cac ham sé sau:
@), y=2=2; @), y=222, (3). y=x"+3x%;
x—1 X+5
(4). y=x3—3x—2; (5). y=—x3—2x; (6). y=@x4+mx2.
C6 bao nhiéu ham sé dong bién trén tap xac dinh ctia nd trong cac ham sé trén?
A. Q. B.4. C.3. D.2.

Vin dé 2. Cho biéu thirc 7'(x), héi khoang don digu ciia ham sb y= f(u(x))+v(x).

Cau 53. Chohamsd y = f(x)co dao ham f'(x)=x" (x2 —1),Vx e R . Hoi hamsb y = f(x) dong bién trén
khoang nao dudi day?
A. (-1:0). B. (L;+0). C. (-10). D. (0:1).
Cau 54. Chohamsd y = f(x)co dao ham f'(x)=x>"" (x2020 —1),Vx e R . Hoihamsb y = f(x) nghich
bién trén khoang nao dudi day?
A. (0:1). B. (—;0). C. (-L1). D.(—L;+e).
Cau 55. Chohamsé y= f(x) c6 dao ham f'(x) :(x—Z)(x2 —4),‘v’x e R . Hoi ham sb g(x) =f(x)+2019
nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (—2;+oo). B. (2;+oo). C. (—oo;—2). D.(1;+00).
Cau56. Cho hamsé y = f(x)cd dgo ham f(x) =(3—x)(x2 —1)+2x,‘v’x e R . Hoi ham sé
g(x)=f(x)-x*—1 ddng bién trén khoang nao duéi day?

A. (—ooi1). B. (3:+). C. (-10). D.(12).
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Cau57. Chohamsé y = f(x)cé dao ham f'(x)=(x+3)(9—x2)—3x2,‘v’x617\? Pt g(x)=f(x)+x> -1,
khing dinh nao sau diy ding?
A. g(0)<g(1). B. g(3)<g(4). C. g(-2)<g(-3). D. g(-3)<g(3).
Cau 58. Choham s y=f(x)codaoham f'(x)=x" —4x+2019,vxe R . Dt g(x)=f(x)-2019x , khing
dinh no sau day ding?
A. g(0)>g(1). B. g(0)<g(1). C. g(4)>¢(5). D. g(-3)>¢(0).
Cau 59. Choham s y=f(x)codaoham f'(x)=—x’+12x+2,vxeR . Tim tit ca cic tham s6 thuc m dé
hams6 g(x)=f(x)—mx+1 dong bién trén khoang (1;4) .
A. m<-14. B. m<-14. C. m<-10. D.m<-10.

Cau 60. Cho hamsd y = f(x)cé dao ham f'(x)= **1 yxeR . Tim tht ca cac tham sb thuc m dé ham

x> +1

s6 g(x)=f(x)—(m—\/5)x+2 nghich bién trén khoang (~1;2) ?

A m>22. B. m>42. C.m=0. D.m>-2.

Cau 61. Chohamsé y=f(x)c6 daoham f'(x)= ,Vx e R . Cé bao nhiéu sé nguyén m thudc khoang

x“+1
(—20,20) déham s6 g(x)=f(x)-mx+3 nghich bién trén R ?
A. 20. B. 19. C.17. D.18.

Cau 62. Chohamsd y = f(x)co dao ham f'(x) =cos® x+2sinx+2,Vx e R . C6 bao nhiéu sé nguyén m

thuc khoang (-20;20) dé ham sé g(x)=f(x)-m’x+3 nghich biéntrén R ?

A. 33. B. 34. C. 35. D.36.
Cau 63. Chohamsd y = f(x)co dao ham f'(x) —x+1 Vre R\{0} . CO bao nhiéu s6 nguyén duong m dé
X

hamsé g(x)=f(x)—(m—1)x+2019 déng bién trén khoang (2;+o) 2
Al B.2. C.3. D.4.
x+3
N

khoang (—20;20) dé ham s6 g(x)=f(x)+2mx+1 nghich bién trén R ?

Cau 64. Chohamsd y = f(x)cé dao ham f'(x)= Vx e R . C6 bao nhiéu sé nguyén m thudc
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A. 18. B. 19. C. 16. D. 17.

Cau 65. Chohamsd y=f(x)co daoham f'(x)=x>+2x,Vxe R . Hoi hamsb g(x)=f(x—1)-3x+1
ddng bién trén khoang nao duéi day?
A. (—o:1). B. (2:4). C. (4i+). D.(-10).
Cau 66. Chohamsb y= f(x) co6 dao ham f'(x) =x° (x+1),Vx e R . Hoi ham sé g(x) :f(x2)+2 nghich
bién trén khoang nao dudi day?
A. (-11). B. (-2:0). C. (23). D.(3:+).
Cau 67. Chohamsd y :f(x)c() dao ham f'(x)=x2 +1,Vx e R . Hoi ham sb g(x) :f(x+1)—2x+3
nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (-3-2). B. (-2-1). C. (-12). D. (2:+).

2
Cau 68. Chohamsd y= f(x) c6 dao ham f'(x) - +13 ,Vx e [7\?\{1} . C6 bao nhiéu sé nguyén duong m dé
x_

ham s6 g(x)=f(x)—(m—3)x+3 dong bién trén khoang [ 2:4 |?
A 9. B. 8. C. 10. D.11.
Cau 69. Choham s y=f(x)codaoham f'(x)=x>+3x”+18x,Vxe R . Tim tit ca c4c tham s6 m dé ham
s6 g(x):f(x)—(m2 —4)x+3 ddng bién trén khoang (2;4)?
A 2<m<0. B. m<0. C. 2<m<2. D. m<0 .

Cau 70. Chohamsd y= f(x) c6 dao ham f'(x) =x’ +%,Vx e R\ {O} . C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m dé
X

ham s g(x)=f(x)—mx+3 dong bién trén khoang (0;+o0)?

A. m<3. B. m<l1. C. m>-3. D. 2<m<10 .
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2. Bai toan 2. Tim khoang don diéu ctia ham sé tir bang bién thién.

VAn dé 1. Cho bang bién thién ciia ham sé y = f(x) . Héi khoang don di¢u ciia ham sb y = £ ().

Phan nay kha don gian. Khi da c6 ban bién thién roi chiing ta chi con viéc két luan khoang dong bién,
nghich bién cua ham sé d6 thoi.

Cau 71. (Pé tham khio-BGD & DPT-2018) Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

T |- -2 ] 9 +o0

!

Y

+ 0 0 +
3 3
' / \ / \
_ -1
—o0 —00

Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang nao dusi day?

A. (-2:0). B. (—o:-2). C. (0:2). D. (0;+).

Cau 72. (Pé Thi THPTQG 2018-Mai Pé 101) Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

x | —® -1 0 1 +x

¥ - 0 + 0 - 0
3

+
+o

Ham sb da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (0:1). B. (—;0). C. (Li+o). D. (~1:0).
Cau 73. (Pé Thi THPTQG 2018-Mi Pé 102) Cho hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

I — 0 1 1 -0

Y B 1]

y _%/3\_.2/%

Ham s6 di cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (~Li+). B. (Li+w). C. (-L1). D. (—oo:1).

b
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Cau 74. (P& Thi THPTQG 2018-Ma D& 103) Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

x —n0 —1 0 1 +oa

+ 0 — 0 + ] -
—1 —1
y / \ / \
—na 2 _——

Ham s6 di cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (—1;0). B. (1;+oo). C. (—00;1). D. (0;1).

Cau 75. (Pé Thi THPTQG 2018-Mai Pé 104) Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

Ham s6 di cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (=2:+00). B. (-2:3). C. (3i+). D. (—o0:-2).
Cau 76. Hamsb y = f(x) x4c dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v& nhu sau

4
X 1 - 0 3

+ 0 - 0 +
y 1 +00
i/
- 27
Hoi ham s nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (—oos1). B. (;—jlj C. (o;gj. D. G;m}.

Cau 77. Hams6 y = f(x) xac dinh trén R\{0} va co bang bién thién nhu sau

X -0 -1 0 2 oo

Yy + 0 - - 0o +
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Hoi ham sé dong bién trén khoang (cac khoang) nao dudi day?
A. (—0=1)U(2:+0). C. (-1:0)u(0:2).
B. (—oo;—1),(2:+0). D. (—o03—4),(2:+e0).
Cau 78. Hams6 y = f(x) lién tuc trén ®\{-1;0} va c6 bang bién thién nhu sau

X —0 1 0 4 +00

y' + - - 0 +

v/\ \O/”’

—00

Hoi ham sb dong bién trén khoang (céc khoang) nao dudi day?

A. (=o-1) U (0;+0). C. (—oos-1),(4:40).

B. (—o0;+00). D. (—o0s+00)\ {~1;0}.
Cau 79. Hamsé y = f(x) xc dinh trén R\{1} va c6 bang bién thién nhu sau

X —® 1 +00

y' + +

y 2/ /2

Khang dinh nao sau day 1a khiang dinh ding?

A. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;1) U (134+%).
B. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;2)U(2;+00).
C. Ham s6 ddng bién trén khoang (—oo;—1)va(1;+).
D. Ham s6 ddng bién trén R\ {1}
Cau 80. Hamsé y = f(x) x4c dinh trén R\ {-2} va c6 bang bién thién nhu sau

X . -2 +00

y' — -

-2 +00

y \ \

-0 -2

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?
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A. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;—2),(-2:+0).
B. Ham s nghich bién trén khoang (—oo;+00)\ {-2}.
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;—2),(~2:+0).
D. Ham sé nghich bién trén R .
Cau 81. Hams6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& bén sau

X —0 -2 2 +00

v + 0 0 +
y / 4 \ / 2
1 -4

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?

A. Ham s6 ddng bién trén céc khoang (1:4),(—4:2).

B. Ham s6 ddng bién trén cac khoang (—o0;—2),(2;+e0).
C. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (—4;4).

D. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (1:4).(—4:2).

Cau 82. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X o -1 1 3 +00
T 00
y' - 0 + + 0 -
2 5
y |t \ / / \
1 ) .

Khang dinh nao sau day 1a khiang dinh ding?
A. Ham s6 ddng bién trén cac khoang (-2:1),(1:3).

B. Ham s6 ddng bién trén cac khoang (-1;2),(2:5).
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—1;1),(4:5).
D. Ham s nghich bién trén cac khoang (—oe;—1),(3;+).

Cau 83. Hams6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
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X 0 2 +00

y - 0 -

y +w\_2/0\_w

Khang dinh nao sau day 1a khing dinh ding?

A. Ham s6 ddng bién trén khoang (-2:0).
B. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—oo;O),(Z; +oo).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0) U (2;+00).
D. Ham s nghich bién trén khoang (0;2).

Cau 84. Hamsé y = f(x) co bang bién thién nhu sau

X -0 1 0 1 +00

y - 0 + 0 -

} +oo\-3/.2\_3/+w

Khang dinh nao sau ddy 1a khang dinh sai?

A. Ham s6 ddng bién trén céc khoang (~1;0), (1;+0).
B. Ham s nghich bién trén khoang (—3;+oo).
C. Ham sb nghich bién trén khoang (—oo;—l).
D. Ham sé nghich bién trén khoang (0;1).
Cau 85. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —0 3 +00

y' — -

1 +00

y \ \

—0 1

Khang dinh nao sau day 1 khang dinh diing ?
A. Ham s6 ddng bién trén (—o0;3),(3;+0). C. Ham s6 nghich bién trén (—oo;1), (1;+00).

B. Ham s nghich bién trén (—oo;3),(3;+oo). D. Ham sé nghich bién trén R\{B} .
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.

Cau 86. Hamsb y= £ (x) lién tuc trén doan [ 2;4 |va c6 bang bién thién sau

Ham sb ddng bién trén khoang nao duéi day ?
A. (1:3). B. (2:4). C. (3:4). D. (2:3).
Cau 87. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X -0 -1 0 1 +00

y - 0 + 0 - 0 *
y +00 2 / +00

Khang dinh nao sau ddy 1a khang dinh sai?

1
A. f(x)zLVxeR. B. f£§J<f(O). C. f(1)>£(0). D. f£(-1)<f(-2) .
Cau 88. Hams6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X -0 -2 0 2 +oo

y' - 0 + 0 - 0

y +oo\0/3\0/+00

Khang dinh nao sau ddy 1a khang dinh sai?

A. Ham s6 nghich bién trén (—o;—2)va (0:2) . B.Ham s6 ddng bién trén (-2;0)va (2;+0).
C. f(x)=0.VxeR. D. Ham s6 ddng bién trén (0;3) va (0;+).
Cau 89. Hamsd y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X -0 -1 3 +o0

y' + 0 - 0 +
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Khing dinh nao sau day 1a khang dinh sai?

A f(x)z-2vxeR. B.f(-2)<f(-1). C.f(3)<rf(4).

Cau 90. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X | _p 3 0 3 +00

y' - 0 + 0 - 0
+00 2
y \
\ , / ,

Khang dinh nao duéi day 1a khang dinh sai?

+
+00

D.f[—%]>—2.

A. Ham s nghich bién trén (—oo;—3)va (0;3) . C. f(x)2-3.VxeR.

B. Ham sé ddng bién trén (—3;+oo) . D. f(2)-2<0.

Cau 91. Ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X -0 1 3 +00

y' + 0 - 0 +
+00
y 4
/ X \ /
o 0

Khang dinh nao duéi day 1a khang dinh sai?

16

A [f(2)]2<3. B. /(-3)< f(-2). C. r(4)>0.

Cau 92. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —o 0 2 +00

y - + 0 -

y m\ ) -1/3\

Khang dinh nao duéi day la khang dinh ding?

D. f(2)<£(3) .

A. Ham s6 nghich bién trén (—o0;0). C. f(x)>-1VxeR.

B. Ham s ddng bién trén (—1;3). D. f(l)—f(z) >0.

Cau 93. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
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X —o0 1 3 +o0

y - 0 B

y +°°\-1/4\_w

Khéing dinh nao sau day 1a khang dinh ding?

A. Ham s6 nghich bién trén (—1; +oo). C. Ham sé nghich bién trén (—oo;3).
B. Ham s6 dong bién trén (-1:4). D. Ham s ddng bién trén (-13).
Cau 94. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

O -3 -2 -1 o

LI I

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?

A. Ham s6 nghich bién trén (-3;-1).

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;—6)vé (—2; +oo).

C. Ham 6 dong bién trén khoang (—oo;—3) va (~1i+).

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (-3;—1)\{-2} .
Cau 95. Ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —00 -5 -3 -1 +00

y + 0 - - 0o +

y -9 + +o0

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?

A. f(x)<-9,vxe R\{-3}. B. £(0)>£(1). C. f(-2)<sf(-1). D.f(-4)<sf(-5).

Cau 96. Ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
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X —0 0 2 +00

+ 0 - 0 +
+00
y / 2 \ /
—00 __2

Khang dinh nao sau day 1a khing dinh ding?

A. Vi moi s6 thyc a,be(0;2) ma a<b=> f(a)> f(b).

B. Vi moi s6 thuc a,b€(0;2) ma a<b= f(a)< f(b).

C. V6i moi s6 thuc a,b € (2+0) ma a>b= f(a)<

D. V6i moi s thuc a,b € (~o;0) ma a<b= f(a)>
Cau 97. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X Y ) 1 0 +o0

Y + 0 - - 0o+
+oo +0
y / 2 \ /
\ 2
o -

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?

A. V6i moi s6 thue a,b e (-22)\{-1} ma a<b= f(a)> f(b).
B. Vi moi s6 thuc a,b € (1;2) ma a<b= f(a)<f(b).
C. V6i moi s6 thuc a,b & (—o0;-2)U(0;+0) ma a<b = f(a)< f(b).
D. Véi moi s6 thyc a,b e (-2;-1) ma a<b= f(a)< f(b).
Cau 98. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X 1 -0 -3 -2 -1 o

y /\ N

Khang dinh nao sau day 1a khing dinh sai?

0 - - 0o+

A. Vi moi s6 thuc a,b e (—3;—2) ma a<b= [f(a)]z < [f(b)]z .
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4 2
B. Véi moi sb thuc a,b e (—00; —3) ma a<b= [f(a)]z < [f(b)]z .
C. Véi moi sb thuc a,b e (1;2) ma a<b= [f(a)]z < [f(b)]2 .
D. Vi6i moi s6 thuc a,b e (-2-1) ma a<b=[ f(a)] >[£(5)] -
Cau 99. Hams6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —© 0 2 +00

y' + 0 - 0 +

-1

Khang dinh nao sau ddy 1a khang dinh sai?
A. Véi moi s6 thuc x € (1;2) = [f(x)]z <1. C. Vé6i moi sb thuc x e (2;3) = f(x) >-—1.

B. Vi moi s6 thuc x 6(2;3) :[f(x)]Z o1 D. V6i moi s6 thuc x e(—2;—3) = f(x)< 1.

Cau 100. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —0 -1 0 1 +o00

y' - 0 + 0 - 0
y +00 0
\ , / \ -

Khang dinh nao sau day 1a khang dinh ding?

+
+o0

2

A. Ham sé nghich bién trén (~1;+) . C. Ham s6 ddng bién trén (-2;+c) .
B. Ham s nghich bién trén (0;1) . D. Ham s6 dong bién trén (—2;0) .
Vin dé 2. Cho bang bién thién ciia ham sb y = f(x) . Héi khoang don diéu ciia ham sb
y =f(u(x))+v(x) .

Cau 101. Hamsb y = f(x) xéac dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v& nhu sau

4
X -0 0 5 +o0

¥

+ 0 - 0 +
y 1 +o00
s
™ 27
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Hoi ham s6 g(x)= £ (x—1) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. O;i . B. 1;z . C. z;+oo . D. ﬂ;+oo .
3 3 3 3
Cau 102. Ham s y = f(x) xac dinh trén R\{0} va c6 bang bién thién nhu sau

X —© 0 2 +00

y' + 0 - 0 +
+00
y / 1 \ /
-0 -1

Hoi ham s6 g(x) = f(x2)+1 ddng bién trén khodng nao dudi day?

A. (2:+). B. (-2:1). C. (12). D. (—:0).
Cau 103. Hamsé y = f(x) lién tuc trén ®\{-1;0} va co bang bién thién nhu sau

X - -1 0 1 +oo

V' - 0 + 0 - 0 +
y +00 0
\ . / \ , /

Tim khodng nghich bién ciia ham s6 g(x) :f(x2 +1)—2’?

+o00

A. (0;+o<>). B. (—00;+oo). C. (—00;—1). D. (—00;0).
Cau 104. Ham s y = f(x) lién tuc trén R\{-1;0} va c6 bang bién thién nhu sau

X -0 1 3 +oo

y' - 0 + 0 -
+o0 4
y \ / \
1 )

Tim khoang nghich bién ciia ham s6 g(x) :f(‘x+1‘)?

A. (0;+00),
B. (—o0;+00).

C. (—oos-1).
1l

D. (—o0;—

00

1) .



.
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Cau 105. Hams6 y = f(x) xac dinh trén &\ {1} va co bang bién thién nhu sau

X 1 3 +00

y - 0 B

y +w\-1/4\_w

Khang dinh nao sau day 1a khing dinh ding?

A. Ham s6 ddng bién trén khoang (—oo;1) U (13+%).
B. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;2)U(2;+00).
C. Ham s6 ddng bién trén khoang (—oo;—1)va(1;+).
D. Ham s6 dong bién trén R\ {1}.
Cau 106. Hamsé y = f(x) xac dinh trén ®\{-2} va c6 bang bién thién nhu sau

X -2 +00

y' - —

-2 +00

y \ \

—0 2

Khang dinh nao sau day 1a khiang dinh ding?
A. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;—2),(~2:+0).
B. Ham s nghich bién trén khoang (—oo;+00)\ {-2}.
C. Ham sé nghich bién trén céc khoang (—oo;—2),(—2; +oo) .
D. Ham s6 nghich bién trén R .
Cau 107. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh v& bén sau

X —0 -2 2 +00

- +

y * 0 0
y / 4 \ / 2
1 -4

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?

A. Ham s6 ddng bién trén céc khoang (1:4),(—4:2).
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B. Ham s6 ddng bién trén céc khoang (—o0;2),(2;+e0).
C. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (—4;4).
D. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (1:4).(—4:2).

Cau 108. Hamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X o -1 1 3 +00
T 00
y' - 0 + + 0 -
2 5
y |t \ / / \
1 ) .

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?
A. Ham s6 ddng bién trén cac khoang (-2:1),(1:3).

B. Ham sé ddng bién trén cac khoang (-1;2),(2:5).
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (~1;1),(4:5).
D. Ham s nghich bién trén cac khoang (—oe;—1),(3;+0).

Cau 109. Hams6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X —0 0 2 +o00
y - 0 + 0 B
+00 0
) -0

Khang dinh nao sau ddy la khang dinh diing?

A. Ham s dong bién trén khoang (—2;0).
B. Ham s nghich bién trén cac khoang (—o0:0),(2;+e0) .
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0) U (2;+00).

D. Ham s nghich bién trén khoang (0;2).
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3. Bai toan 3. Tim khoéng don di¢u do thj cia ham sd y=f(x) .

Vin dé 1. Cho db thi thi ciia ham s6 y = f(x) . Héi khoang don di¢u ciia ham sé chinh no.

Ghi nhé:

Néu trén khoang (a;b) do thi ciia n6 di 1én(tir tréi sang phai) thi ham s6 dong bién trén (a;b) .
Néu trén khoang (a;b) do thi cta né di xuong(tur trai sang phai) thi ham s6 nghich bién trén (a;b) .

Cau 110. Ham s6 bac ba y = f(x)x4c dinh trén R va do thj nhu hinh v&. T
Hoi ham sé dong bién trén khoang(cac khoang) nao duéi day?
B. ( 2,+oo)

A.

C. (—x; 3),( l;+oo).
D. (—oo;—l),(l;+oo).
Cau 111. Ham s bac bay = f(x)x4c dinh trén R va dd thj nhu hinh v&.

Hoi ham sé dong bién trén khoang(cac khoang) nao sau day.

A. (—oo—1)U(2;+0).

<
5. (ese1) (20).
(oo (o).

D. (—00;—4),(2;+00).

C.

Cau 112. Ham s bac bon y = f(x)xac dinh trén ® va dd thi nhu hinh v&.
Hoi ham sb dong bién trén khoang(cac khoang) nao dudi day?
(-1:2), (1) .

B. ( —00; — 1)

A

C. 1,0) (1 +oo) TP 1 >

D. (2;+oo).
Cau 113. Ham sb bac bbn y = f(x) xac dinh trén R va dd thi nhu hinh v&. Hoi ham sé dong bién trén

khoang(cac khoang) nao sau day?




<

A.

—eeil). (051).
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O

(
B. (—ooi—1),(3;+0).
(=oms=1), (I ).
D. (—o0:—1),(0.3).
Cau 114. Ham s6 bac bay = f(x)x4c dinh trén R va dd thj nhu hinh v&.

Khang dinh nao sau ddy 1a khing dinh dang?

A. Ham s dong bién trén R .
B. Ham s nghich bién trén R .
C. Ham s6 nghich bién trén (1;4).
D. Ham sé nghich bién trén (0:1).
Cau 115. Ham s6 bac bay = f(x) c6 dd thj nhu hinh v& bén canh. Khing
dinh nao sau day 1a khiang dinh dung?
A. Ham s6 ddng bién trén (-3;1).
B. Ham sé nghich bién trén (—o0; 1), (1;+00).
C. Ham s6 nghich bién trén (-1:1).

D. Ham s dong bién trén (-3;1).

Cau 116. Ham s bac ba y = f(x) c6 dé thi nhw hinh v& bén canh. Khing dinh

nao sau day la khang dinh sai?

A. Ham sb dong bién trén (—oo,l).
B. Ham s6 dong bién trén (3;+).
C. Ham sé nghich bién trén (1,3

D. Ham s6 nghich bién trén 1,5)

N Y

Ny

\4
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Vén dé 2. Cho db thi thi ciia hamsé y = f(x) .

Héi khoang don diéu ctia ham s6 g(x) =f(u(x))+v(x).

Cau 117. Ham s6 bac bay = f(x) 6 do thi nhw hinh v& bén canh. Ham s6
g(x)=f(x+1) nghich bién trén khoang nao dudi day?

—oo;O) .

A. (0;

[\

N

1
B. (2;
1

@

D. (2;+oo).

Cau 118. Ham s6 bac bon y = f(x) c6 do thi nhu hinh v& bén canh. Ham s6 g(x) = f(—x) nghich bién trén

khoang nao sau day?
A. (—oo;—\/g).
B. (—\/5;+oo).
C. (0;+00).
D. (-:0).
Cau 119. Ham s bac bay = f(x) 6 do thi nhw hinh v& bén canh. Ham sé

g(x) = f<3 —x) ddng bién trén khoang nao sau day?

A. (—1;2). C. (—00;1),(4;+00).
B. (1:4). D. (-6:-3).

Cau 120. Ham s bac haiy = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén canh. Ham s6

g(x) =f(x2 —5) dong bién trén khoang nao sau day?

A. (-2:0). B. (0:2).

C. (—oo;—2).
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Cau 121. Ham s bac ba y = f(x) 6 do thi nhw hinh v& bén canh. Ham s6
g(x) = f(x2 +2x) ddng bién trén khoang nao sau day?

A 1;—1+\/5).

. (—
B. (—1—\/5;—1+\/5).
C. (—1—\/5;+oo).

D. (—1—\/5;—1+\/§).

Cau 122. Ham s6 bac bén y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén canh. Ham

Cau 123. Hams6 y = f(x) c6 dd thi nhur hinh v& bén canh. Khang dinh nao

sau day 1a khang dinh sai khi n6i vé tinh don diéu ciia ham sb

(C):g(x):f(x2—3) ? T 1\ ;

A. Ham s (C) dong bién trén khoang (—\/5;0).
B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (2;+o).
C. Ham sé (C) nghich bién trén khoang (o;JE )
D. Ham s6 (C) ddng bién trén khoang (0;2).

Cau 124. Ham s bac bén y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén canh. Khang dinh

nao sau day la khang dinh sai khi n6i vé tinh don diéu ciia ham sé

(C):g(x)zf(—2x2+2) ? _1/

Ny
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A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (2;5).
B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (2;+c0).
C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (-1;0).
D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (—oo;-2).
Cau 125. Ham s6 bac bay = f(x) c6 dd thi nhw hinh v& bén canh. Ay
Khing dinh nao sau day 1a khing dinh dting khi n6i vé tinh

don digu cua ham s6 (C): g(x) =f(x2 —2x+2) ?

A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (—o0;0).

O 2 X
B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (1;+o0). \
C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (1:2).

D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (—oo;2).

\4

Cau 126. Ham s6 bac bay = f(x) c6 d thi nhw hinh v& bén canh. Ham s6 /
g(x) =f(x2 —4x+6) ddng bién trén khoang nao dudi day? .
A. (0:1). / ------ ,
B. (1:3). | BN
01 3 X
C. (3;+oo).
D(2,3) Ny
Cau 127. Hams6 y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v& . Khing dinh no sau day 1a khang
dinh ding?
. oz . -1 1 N
A. Ham s6 da cho nghich bien trén (—1;0). * . e
B. Ham s6 da cho dong bién trén (1;+c).

C. Ham s6 da cho nghich bién trén (-o;0).
D. Ham s6 da cho nghich bién trén (0;+).

Cau 128. Ham sé bac bay = f(x) c6 d thi nhw hinh v& bén dudi. Khang dinh no sau day la khing dinh sai?
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A. Ham s da cho nghich bién trén (—o;-2).
B. Ham sb da cho dong bién trén khoang (—2;0) :
C. Ham s6 da cho dong bién trén khoang (—o;0).

D. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (0;+) .

Cau 129. Ham s6 bac bény = f(x) c6 do thi nhu hinh v& bén dudi.

dinh nao sau day 1a khang dinh sai?

A. Ham s6 da cho nghich bién trén (—oo;-1).
B. Ham s6 da cho ddng bién trén khoang (-1;0).

C. Ham sé di cho dong bién trén khoang (—1;2).

Khang

(@]
XAl

N
7/
D. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (0;1). ”
4. Bai toan 4.Tim khoang don di¢u cia ham sé tir dé thj ham s6 y=1'(x).
Ghi nhé¢:
e Néu f'(x)>0,Vxe(a;b)thi ham s dong bién trén (a;b) .
e Néu f'(x)<0,Vxe(a;b)thi ham s6 nghich bién trén (a;b) .
e Néu db thi ciaham sé y = £'(x) ndm phia trén Ox ,Vx (a:p)thi £'(x)>0.Vxe(a:b).
e Néu d6 thi cua ham s y = f'(x) nam phia dudi Ox ,Vx e (a;b) thi f'(x) <0,Vxe (a;b).
Vin dé 1. Cho db thi thi ciia ham s6 y = f(x) . Héi khodng don di¢u ciia ham sé y = f(x) .
Héi khoang don diéu ciia ham sb g(x) :f(u(x))+v(x). Ty
Cau 130. Ham s6 bac bay = f'(x) c6 dd thj nhu hinh v& bén canh. Hoi ham s6
y= f(x) nghich bién trén khoang(cac khoang) nao sau day? /\
A. (~L;+o0). B. (-1).  C.(-e-1),(12). D.(0:1). TPz x°
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Cau 131. Hams6 bacba y=f'(x) c6 dd thi nhw hinh v& bén canh.

Hoi ham s y :f(x) ddng bién trén khoang(cac khoang)

nao sau day.

& 'S | TOAN LY HOA TU/A-Z
4 g)

A. (—o034),(L;+e0). B. (—oo;—1),(I;+0). .
C. (2:4).(1+). D. (~2:40). -
Cau 132. Hamsé bac bén y = f'(x) c6 do thi nhu hinh v& bén canh.
Hoi ham s6 y = f () dong bién trén khoang(cac khoang) nao
sau dy?
A. (-1:2),(1i+o0). B. (—o0;+w0). - s
C. (-12),(L+). D. (2:+). oy
Cau 133. Ham s6 bac bén y = £'(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén
canh. Tim khoang ddng bién cua ham s y = f(x)?
A. (=001, (2:400). >
B. (—o0:—1),(1:2).
C. (—oos=1), (L;+00).
D. (—o;0),(1;+). ™y
Cau 134. Hamsé bac bay = f'(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén canh.
Tim khoang nghich bién ciia ham s6 y = f(x)?
A. (0:2). N5
B. (—:3). |
C. (—:0). Wb\
D. (

~4;0),(2:3).
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Cau 135. Ham s6 bac ba y = f'(x) c6 dd thi nhw hinh v& bén canh.
Tim khoang dong bién cua ham sé y = f(x)?
A. (—1;+oo).

B. (—00;—1).

Y

C. (-L1). X

D. (—oo;—l),(l;+oo).

Cau 136. Ham s6 bac hai y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén canh. Tim khoang nghich bién ciia ham s6

y= f(X) ?

A. (—oo:1)U(3;+00).

B. (—oe:1),(3:490).

C(1:3).

D. (-:2).

Cau 137. Ham s6 bac bon y = f'(x) c6 o thi nhu hinh v& bén canh. Tim

khoang nghich bién cia hamsé y = f(x)?

A. (-2:2).

B. (—oo;—2),(1;2).

/

Ny

\ %4

C. (—03-2),(0:1).
D. (-2:-1),(12).
Céu 138. Cho ham s6 bac bay = f'(x) c¢ do thi nhu hinh v& bén canh va ham s6
(C):y=f(x) . Khang dinh nao sau day la khang dinh diing?
A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (—o0;0),(2;+0).
B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (1:2).
C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (~1:1).

D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (-12).
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Vén dé 2. Cho @b thi thi ciia ham sé y = £'(x) . Héi khoang don di¢u ciia ham s6 y = f(u(x)) :

Cau 139. Ham sé bac ba y = f'(x) c6 d thi nhw hinh v& bén canh. Tim

khoang dong bién ciia ham s6 g(x)=f(x+2)?

A. (—00;0). C. (—oo;—l),(1;+oo). 2

Ny

B. (—00;—4). D. (—00;—2).

Cau 140. Ham sé bac ba y = f'(x) c6 b thi nhw hinh v& bén canh. Tim

khoang dong bién ciia ham s6 g (x)=f(x—1)?

|

A. (3:+00). B. (0:3).

C. (—oo;O),(3;+oo). D. (2;+oo).

Cau 141. Ham s6 bac ba y = f'(x) liéntuc trén & c6 do thi nhu hinh v& bén canh.
Tim khoang nghich bién ciia ham sé y = f(2-x)?
A. (1;+oo).

B —oo;—l).

Ny

O

-
(-L1).
D. (—oo;l).

Cau 142. Cho ham sb bac ba y = f'(x) lién tuc trén ® c6 dd thi nhu hinh v&

bén canh va ham s6 (C):y = f(—3+x2) . Khing dinh nao sau
day 1a khang dinh ding?
A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (—o0;0),(2;+) .

\4

B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (0;1). 2

C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (1:2). [

\4
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D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (-2:-1).
Cau 143. Chohamsé y=f'(x) liéntyctrén R c6 d6 thi nhu hinh v&
bén canh va ham sd (C) y= f(x2 +1) . Khing dinh nao sau

day 1a khing dinh dtng?
A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (-1;0).

B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (—oo;—1).
C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (2;+c0).
D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (0;1).
Cau 144. Hams6 y=f'(x) lién tuctrén R c6 dd thi nhw hinh v& bén canh. Tim
khoang nghich bién cua ham s y = f(4—x2)?
(~ei=1).(0:1)
B. (—o0;0),(2:+0).
(—o:-2),(1:2).
D. (-1:0),(L;0).

Cau 145. Chohamsé y = f'(x) liéntuc trén ® c6 dd thi nhu hinh v& bén

A.

C.

canh . Ham s6 y =f(x2 —2x+3) nghich bién trén khoang nao

sau day?

A. (—00;0) .

\\4

\ 4

B. (2 +oo)
C. (1;2).
(

D. oo,2)

Cau 146. Hams6 y = f'(x) c6 dd thi nhw hinh v& bén canh. Ham s6 y =f(x2 +1) ddng bién trén khoang nao

sau day?

A. (—00; 2 )
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B. (O;\/E).
C. (—\/5;0). - 3 >

D.(—\/E;\/E).

Cau 147. Hams6 y = f'(x) c6 dd thi nhw hinh v& bén canh. C6 bao

C

y
nhiéu s6 nguyén duong thudc khoang dong bién caa ham sb
y= f<2—x) ?
-1 1/\2 N
A. 1. D x”
B. 2.
C. 3.
D. 0. A,
Cau 148. Hams6 y = f'(x) c6 dd thi nhw hinh v& bén canh. Tim
khoang nghich bién cua ham sé y = f(xz) ?
\/
A. (—00;1). X
B. (—oo;O).

—oo;—l).
D. (O;l) )

Cau 149. Hams6 y = f'(x) c6 do thi nhu hinh v& bén canh. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong thuoc khoang

nghich bién ciia ham sé y :f(x2 —9) ? Ny
A. 4.
) «
B. 1. / >
C.0.
D.3.
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2
Vin dé 3. Cho do thi thi ciia ham s6 y = f'(x) . Héi khodng den di¢u ciia ham sb
y =f(u(x))+v(x) .

Ghi nhé:

Cho hamsé y :f(x) va y= g(x). Gia st phuong trinh f(x) = g(x) c6 cac nghiem x,,x,,x;...x, .
Khi do ,

Néu trén khoang (x;:x, ) do thi cia ham s6 y = f(x) nidm trén do thj cia ham s6 y = g(x) thi

f(x) > g(x),Vx IS (xl;xz) .

Néu trén khoang (x,:x; ) do thi ciia ham s6 y = f(x) ndm duéi do thi cua ham s6 y = g(x) thi

f(x) < g(x),Vx IS (xz;x3)

Cau 150. (Pé Thi THPTQG 2017-Ma Pé 101). Cho ham sé y = f(x) . P4 thi ciia ham

s6 y=f'(x) nhu hinh v& bén . D3t 4(x)=2f(x)-x> . Ménh dé& ndo duoi

Cau 151. (Pé Thi THPTQG 2017-Mé& Pé 102). Cho ham s6 y = f(x) . Db thi cua
ham s6 y = f'(x) nhu hinh v& bén . Dit g(x) =2f(x)—(x+1)2 . Ménh ,f/\- iv/
dé nao dudi day dung? j/ =1
do0 1 3x
A. g(—3)>g(3)>g(l). / ............ 5

B. g(l) > g(—3) > g(3) .
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C. g(3) > g(—3) > g(l) .
D. g(l) > g(3) > g(—3).
Cau 152. (P& Thi THPTQG 2017-Ma Bé 103). Cho ham s6 y = f(x) . Do thi cua o

ham s6 y = f'(x) nhu hinh v& bén . Dt g(x)=2f(x)+x . Ménh dé nao

dudi day dang?

A. g(3) < g(—B) < g(l .

Cau 153. (P& Thi THPTQG 2017-Ma D& 104). Cho ham sé y = f(x) . D6 thi

ciaham s§ y = f'(x) nhu hinh v& bén . DAt g(x) =27 (x)+(x+1)" .
Ménh dé nao dudi ddy ding?

A. g(l) < g(3) < g<—3).

B. g(l) < g(—3) < g(3).
C. g(3):g(—3)< g(l).
D. g(3):g(—3)>g(l). 1y |
A A > \ I A L. W= .-'le-“J
Cau 154. (P& Tham khao-BGD&DT-2018). Cho ham sé y = f(x) . D thi L /\ / ‘

ciaham sé y = f'(x) nhw hinh v& bén . Ham y = f(2-x) dong / 0 1\/4 z

bién trén khoang

A. (1:3). B. (2:+). ,A )= @)
C. (-21). D. (—o0s-2). 10| __
Cau 155. (D& Thi THPTQG 2018-Ma D& 101). Cho hai ham s6 \ j -
y zf(x),y :g<x). Hai ham s6 y :f'(x)vé y :g'(x) c6 do thi, 0 3-

trong d6 dudng cong dam hon 1a ciia do thi cua ham séy = g'(x) .
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Ham s6 h(x)= f(x+4)—g(2x—%j dong bién trén khoang nao dudi day?

A. 5;2 . B. 2;3 . C. 2;+oo . D. 6;§ .
5 4 5 4
Cau 156. (Pé Thi THPTQG 2018-M3 Pé 102). Cho hai ham sé

y=f(x),y=g<x). Hai ham s y:f'(x)vé y:g'(x) c6 dd thi,

1 __

U 1 §= f’{.—r::l}

trong d6 duong cong dam hon la ciia 6 thj cia ham séy = g'(x) . : § _:"_'_“' | /
I'. -

| 0

Ham 6 7(x) =f(x+7)—g(2x+gj d6ng bién trén khoang nao \ TR

dudi day?

_ W= :rr.'i'.'
A. {2;9} B. {—3;Oj. y=gm
5 4
C. [E;+OOJ. D. (3;2).
5 4

Cau 157. (Pé Thi THPTQG 2018-Ma3 Pé 103). Cho hai ham sé

y:f(x),y:g(x). Hai ham s y=f‘(x)vé y:g'(x) c6 db thi,

trong d6 dudng cong ddm hon 13 ciia d6 thi cia ham sd y = g'(x) ) : § _:"_'_'" . /

Ham s6 h(x) zf(x+3)—g(2x—%j ddng bién trén khoang nao \ YT

dudi day?

y=glx)
A. E;4 . B. 7;§ . e
4 4

C. 6;ﬁ . D. %;—koo .
5 5

Cau 158. (Pé Thi THPTQG 2018-M3i Pé 103). Cho hai ham sé

y:f(x),y:g(x). Hai ham s y=f‘(x)vél y:g'(x) c6 do thi,

trong 6 duong cong dam hon 1a ciia d6 thi ciia ham séy = g'(x) . : § _:"_'_'" . /
I'. -

Ham 6 7(x) =f(x+6)—g(2x+§j ddng bién trén khoang nao \\ TR

dudi day?

y= gz
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A. [2;+ooj. B. [l;lJ.
5 4
C. (3;2) D. [4;2].
5 4

Cau 159. Hamsé y=f'(x) lién tuctrén R c6 dd thi nhw hinh v& bén

canh. Hoi ham s6 y = f(x)+x+2019 dong bién trén

khoang(céc khoang) nao sau day?

N
7
<

A. (~1i+). B. (-L1).
C. (—oo;—l),(l;Z). D. (0;1).
Cau 160. Hams6 y=f'(x) lién tyc trén R c6 dd thi nhu hinh v& bén canh. Ham

s6 g(x)=f(x)—2x—1 nghich bién trén khoang(cac khoang) nao dudi

day?
A. (—3;+oo). B. (—oo;—l),(2;+oo).
C. (—00;3). D. (—2;+oo).

Cau 161. Hams6 y= f'(x) lién tuc trén R c6 d6 thi nhu hinh v& bén canh. Ham
s6 g(x)=f(x)+x—2 ddng bién trén khoang nao dusi day?
A (-1;2). B. (—os-2).
C. (1;+00). D. (—2;+00).
Cau 162. Hamsb y = f‘(x) lién tuc trén R ¢6 dd thi nhu hinh v& bén canh.Ham

s6 g(x)=2f(x)—4x+7 dong bién trén khoang nao dudi day?

o\

Ny
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Cau 163. Hamsd y = f"(x) lién tuc trén R c6 dd thi nhu hinh v& bén canh. Ham s6 g(x)=f (x)+3x—24
nghich bién trén khoang(cac khoang) nao duéi day ?
A. (0:2). B. (-1:-2).(1:2).
C. (—:0). D. (-4:0),(2:3).
Cau 164. Hams6 y=f'(x) lién tuc trén R c6 do thi nhu hinh v& bén canh.
Ham s6 g(x)=2f (x)—x” —4x—2nghich bién trén khoang(cac

khoang) nao dudi day?

A. (=0;-2),(0:2). B. (~o0;0),(2:40). -
C. (—os-1),(0:2). D. (—o:0).(1;2).
Cau 165. Hams6 y=f'(x) lién tuc trén R c6 do thi nhu hinh v& bén canh. Ay

Ham s6 g(x)=2f (x)—x” +4x—2ddng bién trén khoang(cac

khoang) nao duéi day? 1o g o 5
A. (—os-1),(1:2). 1 '
B. (—L:1),(2:+e0). [k
c(-12).

D. (—oo;l),(2;+oo).
Cau 166. Hamsb y = f'(x) lién tuc trén R c¢6 do thi nhu hinh v& bén canh. Ham sé
g(x)=f(x)-3x-2020 dong bién trén khoang nao dudi day?

A —1;1).

B 0;1).

1
1
(=2-1),(240).
1l

(@)

D 1;2).

¥
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Cau 167. Hamsd y=f"(x) c6 dd thi trén doan | —4;4 | nhu hinh v& bén canh. Ham s6

g(x)= f(x)+%x2 +x—2 nghich bién trén khoang nao sau day?

A (-3-1). B, (~11).
C(14). D. (-3-2).
Cau 168. Hams y=f'(x) liéntuctrén & c6 dd thi nhu hinh v& bén canh. Ham s ‘ {,
y= 2f(x)+x2 +2x—2019 ddng bién trén khoang nao sau day? \I\ Ol 1

A. (0:1). C. (1:3).
B. (—3;0). D. (—oo;—l).
Cau 169. Ham s y=f'(x) liéntyc trén R c6 dd thi nhw hinh v& bén canh Yy

2
va ham sb g(x) = f(x) —%+2 . Khang dinh nio sau day la

khang dinh dung?
A. Ham s (C) nghich bién trén khoang (1;2).

B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (—oo;—1).

C. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (-1;2).
D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (1;+).

yl
Cau 170. Hams6 y = f'(x) lién tuc trén R c6 dd thi nhuw hinh v& bén canh. Tim \ 2

khoang nghich bién ciia ham s6 g(x) =2f(x)+(x+1)2?
A. (-3:0),(1:3). B. (—o0:-3).(-2:3).

C. (—12),(3:+e0). D. (=3:1),(3;+0).

Cau 171. Chohamsé y=f'(x) liéntuc trén ® c6 dd thi nhu hinh v& bén

canh va ham s6 (C):y :f(x)—%xz —1 . Khing dinh nao sau

la khang dinh sai?

A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (0;2).
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B. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (—oo;—2).
C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (2:4).

D. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (—4;-3).

Cau 172. Chohamsb y= f‘(x) lién tuc trén R co6 dd thi nhu hinh v& bén canh va

ham s6 (C) ty= 2f(x)—(x+1)2 . Khing dinh nao sau dy 1a khing
dinh sai?

A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (0:1).

B. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (-3;0).
C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (—oo;-3).
D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (3;+).

Cau 173. Cho ham sb bac ba y = f'(x) lién tuc trén R c¢6 dd thi nhu hinh vé& bén

canh va ham sé (C):y:f(x)+%x3+%x2—2x—3 . Khang dinh nao

sau day 1a khang dinh sai?

A. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (-3;0).

B. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (1;+o).

C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (—oo;-3).
D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (0;1).

Cau 174. Chohamsé y = f'(x) liéntuc trén ® c6 dd thi nhu hinh v& bén

canh va ham sé (C):y:%f(x)—%x3+%x2+x—l . Khang

dinh nao sau day la khing dinh dung ?

A. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (-2:0).
B. Ham s (C) dong bién trén khoang (2;3).

C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (—5:-2).

it
a1
................ _2
Ny
2
O N
[—3 1 X
Ny
I
e /\ .
7
X
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D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (-2:2).
Cau 175. Chohamsé y=f'(x) liéntyctrén R c6 d6 thi nhu hinh v& bén

canh va ham s (C):y:f(x)—%x3—%x2+x . Khang dinh

nao sau day 1a khiang dinh dung ?

A. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (—oo;—1).
B. Ham s (C) dong bién trén khoang (-1;0).
C. Ham s6 (C) nghich bién trén khoang (-2:1).
D. Ham s6 (C) dong bién trén khoang (0;1).
Cau 176. Hams6 y = f'(x) c6 dd thj nhw hinh v& bén canh. Trong khoang

(~1000:1000) c6 bao nhiéu s6 nguyén thuc khoang dong bién cua

ham s6 g(x)zf(x+2)+%x2+3x+l ?

A.997. B. 994.
C. 996. D. 995.

Cau 177. Hams6 y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén canh. Tim khoang
nghich bién cia ham s6 g(x)=2f(x)+x” -2 ?

A. (—00;—1),(0;2).

o
- o o = Al

B. (-1:0).(1:2).
C. (-1:1),(2:+0).
D. (-1:2) .
Cau 178. Hams6 y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén canh. Trong khoang
(~1000:1000) c6 bao nhiéu sé nguyén thuc khoang dong bién cua
ham s g(x)=f(x)+x>-1?

A. 999.
B. L
C. 2

R\

O
1~
-1
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D.3.

Cau 179. Hamsb y= f'(x) lién tuc trén R va co6 do thi nhu hinh v& bén canh.

Hoi ham s6 g(x)=2f (1—x)+x> —2x+Inghich bién trén khoang

nao dudi day?

A. (=3:1). B. (-2:0).
C. (—1;%]. D. (:3) .

Cau 180. Chohamsé y=f(x) c6 do thi ciahamsé y=f'(x) nhu
hinh v& bén canh. Ham s6 y =—2(2—x)+x”nghich bién
trén khoang

A (-3-2). B. (-2-1).

C. (-10). D. (0:2) .

Cau 181. Chohamsé y = f(x) c6 dao ham trén R thoa mén

£(2)=r(-2)=1vaddthiciaham sé y = f'(x) nhu hinh
V& bén canh( b thi cua ham sé y = f'(x) cét truc hoanh tai
ba diém x=-2.x=1x=2 ). Ham s y=(f(x)~1) nghich
bién trén khoang nao trong cac khoang sau?

A. (1:2). B. (-2:2).

C. (2:+e0). D. (-2:-1) .

1! \\2 /:;f B
[T N/
)

\
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I1. Dang 2. Tim m dé ham sé y = f(x) don di¢u trén mot khoing cho truéc.

Li thuyét chung.

1) Ham sé y = f () dong bién trén K < f'(x)>0,vx e K va f'(x)=0chi tai hitu han diém x thuoc
K.

2) Ham s y = f(x) nghich bién trén K < f'(x)<0,Vxe K va f'(x)=0chi tai hitu han diém x
thuoc K.

1. Bai toan 1.

ax+b

Tim diéu kién dé ham sé y = J(c#0,ad—bc #0)
. ) cx+d

a) Dong bien trén tung khoang xéc dinh;

b) Nghich bien trén tirng khoang xac dinh;

¢) Pong bién trén khoang (-0 );

d) Nghich bién trén khoang (—oo;cr).

Cau 182. (Pé Thi THPTQG 2017-Mi Pé 103) Cho ham s6 y =

Giai
£ —d d-b

Ham s6 ¢0 tap xac dinh D=R\{—} va y,:a—cz
¢ (cx+d)

a) Ham sé dong bién trén ting khoang xéac dinh <> y'>0,Vx e D < ad —bc > 0.
b) Ham sb nghich bién trén ting khoang xac dinh < y'<0,Vx e D < ad —bc < 0.

c) Ham s6 déng bién trén khoang (oo )

ad—bc >0 ad—bc>0
<:>y'>0,‘v’xe(—oo;05)<:> ig(—oo;a)Q .,
c c
d) Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; )
ad—bc <0 ad—bc <0
<:>y'<0,‘v’xe(—oo;a)<:> ig(—oo;a)c) _—dZa
c c

Bai tap réen luyén.

MXZ2M 3 i m 1A tham sb. Goi S I
X—m

tap hop tat ca cac gia tri nguyén caa m dé ham sb ddng bién trén cac khoang xac dinh. Tim sé phan

tr cua S.
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A. 5. B. 4. C. V0 sb. D. 3.

+4m

Cau 183. (D& Thi THPTQG 2017-M3a P& 104) Cho ham s6 y =%
X+m

véi m 1a tham sb. Goi S 1a tap hop

tat ca c4c gia tri nguyén cua m dé ham sé nghich bién trén cac khoang xac dinh. Tim sb phan tir caa
S.
A. 5. B. 4. C. Vo sb. D. 3.
Cau 184. (Pé Thi THPTQG 2018-Mi Dé 101) C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén caa tham sé m dé ham sé
x+2

y= ddng bién trén khoang (—oe;-10).
xX+5m

A 2. B. V6 s6. C.1. D. 3.
Cau 185. (Pé Thi THPTQG 2018-M3 Pé 102) C6 bao nhiéu gié tri nguyén cua tham sé m dé ham sé

y= x+6 nghich bién trén khoang (10;+c0).
X+5m

A 3. B. Vo sb. C. 4. D. 5.
Cau 186. (Pé Thi THPTQG 2018-Mi Dé 103) C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén caa tham sé m dé ham sé

y= x nghich bién trén khoang (6;+).
x+3m

A 3. B. V0 sd. C. 0. D. 6.
Cau 187. (Pé Thi THPTQG 2018-M3 Dé 104) C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén caa tham sé m dé ham sé

x+1

y= ddng bién trén khoang (—o0;—6).
x+3m
A 2. B. 6. C. V0 so. D. 1.
Cau 188. Tim tat ca cac tham sb m dé ham sb y = mx 1 dong bién trén ting khoang xac dinh ciia no.
X+m
A m<-2vm>2. B.m<-1lvm>1. C. 2<m<2. D. 2<m<l1.
Cau 189. Tim tat ca cac tham sé m dé ham s6 y = mxz3m+4 dong bién trén timg khoang xac dinh.
X+m
A m<—4vm>1. B.m>2vm<-3. C. 3<m<?2. D. 4<m<6.

2
Cau 190. C6 bao nhiéu s nguyén m dé ham sé y = =" =20 43ng bién trén ting khoang xéc dinh cia no?

A.5. B. 8. C. 10. D. 6.
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Cau 191. Trong khoang (~100:100) chira bao nhiéu s6 nguyén m théa man diéu kign ham s6 y = @
nghich bién trén tirng khoang xac dinh cta no.
A. 197. B. 186. C. 187. D. 198.
Cau 192. Biét riang khoang (a;b) chira tat ca cAc gia tri m thoa man diéu kién ham sb y = ”::;13 nghich
nghich bién trén khoang (—oo; —2). Tinh gidtricia b—a.
A b—a=A2. B. b—a=22. C.b—a=243. D. b—a=-23.

Cau 193. Pat S= {m eZ:-100<m< 100} . Chon ngau nhién mot sé tir tap S. Tinh xéc suat dé sé m duoc

chon thoa man diéu kién ham sé y = mx+3m—2 dong bién trén khoang (2;+c).
X+m
A 100 g. 101, c. 192, p. 103
199 199 199 199
Cau 194. Tim tit ca cac tham sé m dé ham sé y = 25 ="=2 nghich bién trén khodng (1:2).
X—m
A m<0. B. m>-5. C. m<—4. D. m<-2.

x+m4

Cau 195. Biétrangtap | a;b) chira tat ca cac tham s6 m thoa mén dieu kign ham so y = dong bién trén

X+m

khoang (_71;+00]. Tinh gidtricia b—a.

A.b—a:l. B.b—azg. C. b—a=2. D.b—azl.

2 2 3 3

3

Cau 196. Dit S la tap hop tat ca cac sé am m thoa man diéu kién ham s y = mx+16 ddng bién trén khoang
X+m

(5:+00) . Chon ngau nhién mot sb tir tap S. Tinh xAc suat dé sé duoc chon 1 s6 1é.

A B. C. % D

1
Te

| =

1
3

3—mx

Cau 197. Tim tat ca cac tham s6 m dé ham sb y = nghich bién trén tirng khoang xéac dinh cua né.

3x—m

A. 3<m<3. B. m<-3. C.0<m<3. D. 2<m<?2.
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2x —m?

Cau 198. Tinh tong tat ca cac s6 nguyén m thoa mén didu kién ham s y = ddng bién trén tirmg khoang

8—x

xac dinh cua no.

A. 2. B. -2. C.0. D. -1.
Cau 199. Tinh tong tat ca cac sé nguyén m théa méan didu kién ham sé y = 'Zx_s nghich bién trén khoang
—ZX+m
(—oo;—l).
A 2. B. 2. C. 1. D. 3.
2
Cau 200. Tinh tong tat ca cac s6 nguyén m thoa mén didu kién ham s y = ';1 x+i nghich bién trén khoang
mx +
(3;+oo) .
A. 55. B. 35. C. 40. D. 45.
A . X Ly o 2z £ A , - Y . \ X 2x—m+3 . e ~ ,
Cau 201. Tinh tong tat ca cac so nguyén m théa man dicu kién ham so6 y =———= nghich bién trén nira
X—m
khoang | 7;+0).
A. 22. B. 15. C. 10. D. 11.
A . 2 Ay 2 A A A ) N A A AL A A xX+2m-3 . - X A 5
Cau 202. Tinh tong tat ca cac so nguyén m thoa man dieu ki¢n ham so y = o dong bién trén khoang
x—3m+
(—oo;—14).
A. -5 B. -6. C.-9. D. -10.

2mx+3m* +9

nghich bién trén tirng khoang xéac dinh cua
X+2m

Cau 203. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé ham sé y =

no.
A. 1l B. 4. C.5. D. 2.

Cau 204. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m dé ham sé y = ddng bién trén ting khoang xac dinh caa no.

X—m

A 2 B. 4. C. L D. 3.

A Lk . X 2 s : +1 .5 SR . .
Cau 205. Tim tat ca cac tham so m dé hamso y = o dong bién trén ting khoang xac dinh cua no.

X+m

A m<l1. B.m>1. C. m<-—2. D. m>1.
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Cau 206. Biét rang khoang (a;b) chira céc tham s6 m thoa man diéu kign ham s6 y = mx—_23 nghich bién
X+m-—

trén tirng khoang xéac dinh cua né . Tinh gié tri cua biéu thic P=a—b.
A P=-1. B. P=-2. C. P=11L D. P=-3.

Cau 207. C6 bao nhiéu s nguyén m théa man didu kién ham sé y ="2"2 ddng bién trén ting khoang xac

dinh cua noé.
A 5. B. V6 sb. C. 4. D. 3.
2. Mé rong bai toan 1(dat an phu).

. ) ) au(x)+b
Tim dicu kién dé ham so6 y =———=—— don diéu trén khoang (a;b) cho trudc.
cu(x)+d
Céch giai
at+b Co
+Dhat t=u(x),xe|\a;b)=>tel(c;d). Khidd,y=——=y'=1_.y, .
it r=u()xe(w)= re(cd). Khido,y= 20 s yoi

+ Tur diéu kién cua y’ ¢é ham sé don diéu ta suy ra gié tri tham sb can tim.
A. Céc vi du.

. . 2 A oA sinx +4
Vidul Timmdé hamso y=———
sinx +m

. e A , N4
nghich bien trén khoang 0,5 .

Giai

: Y A =K - 4 , ! ' ' '
bat t=smx,xe[0;%):>te(0;l). Ham so duoc viét lai y:tL .TaCnyztx.ylz cosx .y,

t+m
>O,Vxe(0;72[j

, , T | '
Ham sé nghich bién trén khoang (O;Ej <y, <0,Vxe [O;%) &y, <0,Vre (0;1)

m—4

(t+m)’

. m—4<0 m<4
<0’VI€(O’1)®{—mSOv—leQ{mZOVWzS—l'

Vay me(-o0;-1]]0;4) théa man dé bai.

, , \ , /4
Vi du 2. Tim m dé ham sé y = 7°%5¥ ™9 43ng bién trén khoang [O;Ej.

cosx+m

Giai
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< T N Je - £ . r+9 , o o . ,
bat t:COSX,XG(O;EJDtE(O;I).HamSOdlI(_)CVIet|aly:m .TaCny=tx.yt= —sinx .y,

t+m
<0,Vxe(0;”j
2

s , i . .
Ham s ddng bién trén khoang [O;E] ©y >0,Vxe [O;gj &y, <0,vte(0:1)

2 5 B
PN e 92<0,v;e<0;1)c>{m -9<0 @{ 3><0m<3< .
(t+m) -m<0v-mz1 m=20vm<—

Vay me(-3;-1]U[0;3) thoa man dé bai.

B. Bai tap ren luyén.

Cau 208.( Pé Minh hea ky thi THPTQG lan 1-2017 ciaa Bo GD va PT) Tim tit ca cac gia tri thuc cia tham

4 /4 - A =K A A 9 72-
s6 m sao cho ham so y:M dong bien trén trén khoang | 0;— | .
tanx —m 4
A. m<0hoac 1<m<2. B. m<0
C.1<m<2. D.m>2.

Cau 209. ( Lé Hong Phong -2017) Tim tit ca c4c gié tri thuc cia tham sé m sao cho ham sé y = —COtx_ll
mcotx —

ddng bién trén trén khoang [%%) .

A. me(—oo;O)u(l;+oo). C. me(l;+oo).

B. me(—oo;O]. D. me(—OO'l).

. . in? x— . T
Cau 210. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham s y = 0¥ =16 hanich bién trén khoang (O;—] ?
cos” x+m—1 2

A. 5. B. 8. C. 7. D.6.

X — N s
Cau 211. Trong khoang (~100;100) chira bao nhiéu s6 nguyén m thoa man ham s6 y = me =2 dong bién
e’ -1
trén tirng khoang xac dinh cua né .

A. 100. B. 101. C. 102. D. 103.

Cau 212. Trong khoang (~100;100) chira bao nhiéu s6 nguyén m théa man ham s y = mtanx +3m-2
tanx+m

. . X A 5 N4
nghich bien trén khoang O,Z .
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A. 2. B. 3. C. 4. D. 0.
Cau 213. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m thuéc khoang (—20;20) dé ham sb y = cotx—2m+1
cotx—m
. . T
dong bién trén trén khoang (ZE)
A. 10. B.9. C. 8. D. 11.
Cau 214. Trong khoang (~100;100) chira bao nhiéu sé nguyén m thoa man ham s6 y :Sm_H—m_4 nghich
SiInx—m
bién trén khoang [%n]
A. 101. B. 102. C. 103. D. 97.
Cau 215. Trong khoang (~100;100) chira bao nhiéu s6 nguyén m thoa man ham s6 y = meosx+25 nghich
cosx+m
bién trén khoang (—%;Oj.
A 12, B. 10. C. 7. D.9.
A , , Az n , . s £ mcosx—2 .
Céau 216. Trong khoang (—100;100) chtra bao nhiéu s6 nguyén m thoa mén ham so y = Py nghich
CoOSx—m
bién trén khoang [Ogj
A 4, B.3. C.2. D. 1.
A , , A £ A e La A —sinx+3 )
Céu 217. Trong khoang (—1000;1000) chtra bao nhiéu s6 nguyén m théa mén ham so y = T nghich
SiInx—m
bién trén khoang [—%;O].
A. 1012. B. 1011. C. 1009. D. 1010.

2. Bai toan 2.

Bai Toan 2. Tim diéu kién dé ham sé y = f(x;m) = ax> + bx? +cx+d,(a # 0) thoa man diéu kién :

a) Ham s ludn dong bién trén R. b) ham s6 ludn nghich bién trén R.

c) Ham sé déng bién trén khoang (a: ). d) Ham déng bién trén khoang (o).

e) Ham s6 dong bién trén khoang (a;+oo). f) Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;a) :
g) Ham sé nghich bién trén khoang (a;+oo). h) Bdng bién trén khoang c6 d6 dai bang d.

i) Nghich bién trén khoang c6 d6 dai bang d .

Giai
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Taco f'(x)=3ax’+2bx+c.

a) Ham s6 dong bién trén R

’ a>0
@f'(x)ZO,VxeR@?)ax +2bx+c>20,VxeR<
a>0
N . A>0
d) Ham dong bien trén khoang (—OO;a) = {ZZ%V X +x,>2a
af (@)=0
a>0
) . A>0
¢) Ham dong bien trén khoang (a;+00)<:>{aA>S%v X +x, <2a
af (a)20
a<0
. A>0
f) Ham nghich bién trén khoang (—oc: ) < {“A;%v % 4%, >2a-
af ()20
a<0
N . e A R . a<0 A>0
g) Ham nghich bién trén khoang (a,+00)<:> A<0” X +x,<2a
af ()20

a<0

h) Ham s6 dong bién trén khoang (xl;xz) o {A 20

Khoang ddng bién c6 d6 dai bang d

- =
Ay,S()

a>0
b* —3ac<0

2 0 2.2 2 2 2
@‘xl—xz‘—da(xl—xz) =d <:>x1+x2—2x1.x2—d <:>(x1+x2) —4xl.x2—d )

dai bang d.

a>0

i) Ham s6 nghich bién trén khoang (xl;xz) o {A 20

Khoang nghich bién c6 d6 dai bang d

2

2 » 2 2 2 2
@‘xl—xz‘—dc(xl—xz) =d <:>x1+x2—2x1.x2—d <:>(x1+x2) —4x1.x2—d )

dai bang d.
A. Cac vi du
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3

Vi du 1. Tim m d& ham sé yz%x —mx2+(m2+m+1)x—2 ddng bién trén R.

A . m<l1 B. m>3 C. m<2 D. 3<m<1

2

Vi du 4. Tim m dé ham s6 y = %x3 _x2 + mx—2 nghich bién trén doan c6 do dai bang 1.

C.

AW
O




\m/@ TOAN LY HOA TU A-Z

Vi du 5. Biét rang c6 hai tham s6 m thoa man diéu kién ham s6

y= —§x3 +%(3m—1)x2 —m(2m—1)x —2d6ng bién trén trén doan c6 d6 dai bang 1 don vi. Tinh

téng hai tham sé m do.

A2 B.3 C. 1 D. 4

B. Bai tap ren luyén.
Cau 218. (Pé Minh Hoa lan 3-BGD & PT-2017). Hoi ¢6 bao nhiéu sé nguyén m dé ham sb

y =(m2 _1) 3 +(m—1)x2 — x+4 nghich bién trén khoang (—oo; +oo) .

A 2. B. 1. C.0. D. 3.

Céau 219. (D& thi THPTQG-2017-Ma dé 101). Cho ham s6 y = —x” —mx” +(4m+9)x+5voi m la tham 6.
C6 bao nhiéu gia tri s nguyén cia tham s6 m dé ham sé nghich bién trén khoang (—oo;+oo) :
A 7. B. 4. C.6. D. 5.
Cau 220. Tim tt ca cac tham s m dé ham s6 y = x> — mx? +(m+%jx ddng bién khoang (—oo;+o0).
A m=>0. B. -1<m<4. C. m<2. D.0<m<2.
Céau 221. Tim tt ca cac tham sé m @& ham sb y = %x3 —(m+1)x° +(m2 —2)x+m—2 ddng bién trén

khoang (—oo;+oo) .

A m>1. B. m<—. C. 5<m<3. D. m<-2.
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Cau 222.

Cau 223.

A

Cau 224.

A.

Cau 225.

A.
Cau 226.

A

Cau 227.

Cau 228.

A

Tim tat ca cAc tham s6 m dé ham 6 y =mx® —3(m—2) x> +(m—1)x+2016m> —22017 dong bién
trén khoang (—oo;+o0).

m>=——. B.m<—. C. = <m«<4. D. m>-2.

(98]
(98]
[\o)
| W

Chon ngau nhién mét s nguyén m thuoc khoang (~100;100) . Tinh xéc suét dé s6 dugc chon thoa

man diéu kién ham sé y = %x3 —%xz —(m+1)x+m4 —2m ddng bién trén khoang (—oo; +oo) :

oL B. . c. 2. p. 19,
199 199 199 199

Chon ngau nhién mét sé nguyén m thuoc khoang (—10;50). Tinh xac suét dé sé dugc chon thoa
mén diéu kién ham s y = %x3 +x” +(m=2)x+m’ —2m ddng bién trén khoang (—oo;+o0) .

j_; . B. %. C. %. j;.

Co tit ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 m dé ham s6 y = x* —3mx> +3(m—1)x+3m dong
bién trén khoang (—oo;+o0).

0. B. 1. C. V0 so. D. 3.

Chon ngau nhién mét s nguyén m thuoc khoang (~101;101) . Tinh xac suat dé sé duoc chon théa
mén diéu kién ham sé y = %x3 —mx” +(2m—1)x+m?* —1 dong bién trén khoing (—o0;+0).

L B. . c. > p. 9
201 201 201 201

Chon ngau nhién mot s6 nguyén m thudc khoang (—101;101) . Tinh xé&c suét dé sé dugc chon thoa

man diéu kién ham s6 y =x* —3(m+1)x* +9x+3m—2 dong bién trén khoang (—oo;+0) .

L B. 2. c. > D. 5.
201 201 201 201
R : , XA A R % mx+16 ; A
bat S la tap hop tat ca cac so am m thoa man dieu kién ham s6 y = ———— dong biéen trén khoang
X+m

(5:+90) . Chon ngau nhién mot s6 tur tap S. Tinh x&c sudt dé s6 dugc chon la s le.

1 B. L. c 2z p. L.
3 2 3 4
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Cau 229. Tinh tdng céc sb gié tri nguyén cua tham sé m thoa mén diéu kién ham sé
y :?1x3 +mx? —mx+m—2 nghich bién trén khoang (—oo +oo)
A. 0. B. 2. C.-2 D. 1.
Cau 230. C6 bao nhiéu gia tri nguyén caa tham sé m thuoc khoang (—30;30)dé ham sb

y= %f +7mx’ +14x —m~2 nghich bién trén nira khoang | 1;+o0).

A. 29. B. 30. C. 28. D. 31.
. i L , .. , 2x2+(1—m)x+1+m \ s
Céu 231. C06 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia tham so m d¢ hamso y = dong bien
X—m
trén khoang (1;+o0).
A. 3. B. 1. C. V0 sd. D. 0.

Cau 232. C6 bao nhiéu sé nguyén m thoa man didu kién ham s6 y = 2x> + 9mx? +12m%x +m—2 ddng bién
trén khoang (—oo;+o).
A. Ll B. 2. C.3. D. 0.
Cau 233. C6 tit ca bao nhiéu s6 nguyén m thoa man diéu kién ham sé y = —x> + mx? —3x+m—2 nghich
bién trén khoang (—oo;+o0).
A. 3. B. 7. C.10. D. 8.
Cau 234. C6 tat ca bao nhiéu gia tri sé nguyén cia tham s6 m dé ham s
y= %x3 —(m+1)x2 +(m2 +2m)x+1 nghich bién trén khoang (2;3).
A. 3. B. 1. C. 3. D. 0.
Céu 235. Tim tit ca cac tham s6 m dé ham sb y = x” +3x” —mx +1 déng bién trén khoang (—;0).
A. -10<m<0. B. m<-5. C. m<-3. D. m<-1.
Cau 236. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 m thugc khoang (-30;30)dé ham s6 y = (m—x3) 1-
ddng bién trén khoang (0;1).
A. 27. B. 28. C. 29. D. 30.

Cau 237. C6 bao nhiéu sé nguyén m thugc khoang (—1000;1000) va thoa man diéu kién ham sé

y=2x" =3(2m+1)x* +6m(m+1)x+1 déng bién trén khoang (2;+0) .
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A. 999. B. 1001. C. 998. D. 1010.
Cau 238. Biét ring ham sb y = x* +3x” +mx +1 nghich bién trén doan dai 2 don vi khi m =m,, . Hoi gia tri
NA0 sau gan véi my, nhat ?
A. -1,05. B. -3,2. C.-29. D. 0,05.

Céau 239. Biét raing ham s y = %;;3 +2x% —mx +2m nghich bién trén doan dai 1 don vi khi m=m, . Hoi gia

tri ndo sau gan véi m,, nhat ?
A. -4,57. B. -3,76. C. -5,74. D. -6,5.
CAu 240. Tim m dé ham s6 y = x® +3x? + mx+ m ludn ddng bién trén khoang (—oo; +0).
A. m>3. B. m>3. C. m>1. D.m>-1.
Cau 241. Biét ring ham s6 y = x” +2x” —mx+2m nghich bién trén doan dai 1 don vi khi m=m, . Hoi biéu
dién s6 nao sau day va my, trén cling mot truc so la gan nhau nhat?
A.-15. B.-2,3. C.-34. D. -5,8.
CAu 242. Tim m dé ham s6 y =2x"—3(m+2)x* +6(m+1)x+2m ddng trén khoang (5;+»).

A . m<-1. B. m<2. C.m<4rm=#0. D. m<4.

3. Bai Toan 3.

Bai Toan 3. Tim diéu kién dé ham s y = f(x;m) don diéu trén khoang K trong truong hop co 1ap

dugc m . Ta xét trong truong hop f'(x;m) =0 chi c6 hiru han nghiém thudc K.

Phwong phap giai

+ Buéc 1: Tinh f'(x;m) va lap luan dé ham sé don diéu, tich m vé mét vé, vé con lai g (x) va co thé
dwa vé mot trong hai dang la 2(m)> g(x),Vxe K hoic h(m)<g(x).VxeK.
o Néu d& yéu cau ham dong bién trén K < f'(x;m)20,Vx € K (*). Tir (*) ¢6 thé bién ddi dua vé
mot trong hai dang h(m) > g(x),Vx e K hoic h(m) < g(x),‘v’x ek.
o Néu d& yéu cau ham nghich bién trén K <> f'(x;m)<0,¥x € K (**). Tir (**) ¢6 thé bién ddi dua
vé mét trong hai dang h(m) > g(x),Vx e K hoic h(m) < g(x),‘v’x ek

+ Buéc 2: Khao sy bién thién cua g(x) trén K.
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+ Budc 3: Dua vao bang bién thién cua g(x) két luan.

. h(m) > g(x),Vx eK& h(m) > mlgxg(x).

o h(m) < g(x),‘v’x eK& h(m) < n}gng(x) .
chay.
Néuham sé y=f(x) lientyc trén [a:b | vaham f'(x)>0,Vx e (a;b) thi ham sé déng bién trén doan
[a;b] .
Ham da thirc lién tuc trén R. Nén khi cho ham da thtre dong bién (nghich bién) trén (a; b) ta cO thé xem
ham da thirc d6 dong bién (nghich bién) trén [a:b |.

Ham phan thac hiru ti (thwong cua hai da thtrc) lién tuc trén tap xac dinh cua chung.

Bai tap ren luyén.
Cau 243. (Pé Minh Hoa lan 2-BGD & PT-2017) Tim tat ca cac gia tri thuc caa tham sé m dé ham sé

y= ln()c2 +1)—mx+1 dong bién trén khoang (—oo;+oo) ?

A. (—ooi-1]. B. (—o0:-1). C.[-L1]. D. [ Li+w0).
Cau 244. (Pé tham khio -BGD & PT-2018) C6 bao nhiéu gia tri nguyén am caia tham sé m dé ham sb

y=x mr——1 déng bién trén khoang (0;+)?

5x°

A. 5. B. 3. C.0. D. 4.
Cau 245. C6 bao nhiéu gia tri nguyén am caa tham sé m dé ham s y = x> — x? +mx—2 ddng bién trén khoang
(1:4)2
A. 5. B. 3. C. 1. D. 4.

Cau 246. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m thudc khoang (-20;20)dé ham s6

y= %xS —2x” +(m-+1)x -2 dong bién trén khoing (1;+0)2
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A. 16. B. 17. C. 15. D. 18.
Cau 247. Tim tat ca c4c gia tri thyc cua tham sé m dé ham sé y = x* +2(m2 —l)x2 +-2 ddng bién trén khoang
(1;5) ?
A. m>0. B.m>0. C.melR. D. m#0.
Cau 248. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m thuoc khoang (-20:20)dé ham sé
y=x>+3mx” +3(m—1)x—2 dong bién trén khoang (0:5)2
A 17. B. 16. C. 19. D. 18.

X2 +2x+m

Cau 249. Co6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ciia tham sé m dé ham s y = ddng bién trén khoang

(—oo;—2)?
A. 5. B. 6. C.7. D. 4.

Cau 250. C6 bao nhiéu gi tri nguyén cia tham sé m dé ham s y =—x* —3(m2 +1)x2 +3m>x—2 nghich bién

trén khoang (—o0;-30)?

A S. B. 6. C.7. D. 4.
, , , x2 +mx-2 . ,
Cau 251. Co bao nhiéu gia tri nguyén duong cia tham s6 m dé ham s6 y = ———— dong bién trén khoang
x_
(2; +oo)?
A. 3. B. 1. C.2. D. 0.

Cau 252. C6 bao nhiéu gié tri nguyén duong cua tham sé m dé hamsé y = L | nghich bién

trén khoang (0;+) ?

A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.

Cau 253. (THPT Poan Thwong —Hai Dwong-1an3) C6 bao nhiéu gia tri nguyén am cua tham sé m dé ham sb
3 4 2 1 A \
==x"—(3m—1)x~——— dong bién trén khoang (0;+ | ?
b2 L aing o (0

A l. B.2. C. 3. D. 4.

Cau 254. C6 bao nhiéu sé nguyén m <100 dé ham sd y =2xi nghich bién trén khoang (0;+)?
X +x+1
A. 98. B. 99. C.97. D. 96.
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Cau 255. C6 bao nhiéu s nguyén duong m déham sb y :mx+3—61 nghich bién trén khoang (0;2)?
X+

A. 36. B. 35. C. 4. D. 3.
Céu 256. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m dé ham sé y =x* —mx? +8x ddng bién trén khoang (0; +oo) ?
A. 5. B.6. C.12. D. 10.

3 —%—9x ddng bién trén khoang (0;-+o) ?

X

A. 2015. B. 2013. C. 2014. D. 2016.

Cau 257. C6 bao nhiéu s6 nguyén m (0;2018) dé ham s6 y =mx

Céu 258. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m déham s§ y=x*+8In(x+m+1) ddng bién trén tap xéc dinh ciia
no.
A 2. B. 1. C. 4. D. 3.

I11. Tong hep cac bai toan van dung va van dung cao.
Cau 259.

Cau 260.
Cau 261. .



